



Menu La Grotta Di Barbanera

https://it.menulist.menu Via San Sebastiano, 19, Ovada I-15076, Italia, Italy









Il menu di La Grotta Di Barbanera di Ovada include **15** piatti. In media un **menu o una bevanda sul <u>menu</u>** costano circa 9 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Grotta di Barbanera è un ristorante situato in Via San Sebastiano 19, Ovada. È rinomato per la sua eccellente cucina, l'atmosfera accogliente e informale, e la sua adattabilità sia ai bambini che ai gruppi. Il parcheggio è disponibile e accettiamo pagamenti in contanti, con Visa e Mastercard.

Menu La Grotta Di Barbanera



Panini

HAMBURGER

Salse

KETCHUP

Restaurant Category

ITALIANO

Dolci

TIRAMISÙ AL LIMONCELLO	5 €
DOLCE DELLA CASA	5€
TIRAMISÙ AI FRUTTI DI BOSCO	5€

Piatto Principale

TAGLIERE DI SALUMI (PROSCIUTTO CRUDO, CINGHIALE, BRESAOLA DI CERVO, MORTADELLA TARTUFATA, LARDO) 12 €

TAGLIERE DI PESCE (CARPACCIO DI PESCE SPADA, TONNO E POLPO)	13 €
STUZZICHINI DELLA CASA	5€

Plat

PIATTO DELLA CIURMA SALSICCIA, HAMBURGER E WURSTEL CON CRAUTI E PATATINE FRITTE	12 €
PESCE SPADA AI FERRI E FUOCO	12 €
HAMBURGER BARBANERA HAMBURGER DOPPIO DI CARNE, DOPPIO BACON, DOPPIA CIPOLLA, DOPPIO CEDAR, POMODORO	16 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE PANINI PASTA

INSALATA

Menu La Grotta Di Barbanera



La Grotta Di Barbanera

Via San Sebastiano, 19, Ovada I-15076, Italia, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image